

Cultuureducatie aanbod op maat – Rivor

Het ministerie van OCW stelt voor alle mbo-studenten via de MBO Cultuurkaart cultuurbudget beschikbaar. Het gaat om een bedrag van 10,50 euro over twee jaar per student dat samen met de CJP kortingspas de financiële drempel voor culturele activiteiten verlaagt. Samen met de bijdrage van de school van 10,50 euro komt dit neer op 21,- euro per student. De inzet van de MBO Cultuurkaart met budget stimuleert de culturele ontwikkeling van studenten én zorgt voor een bevordering van de burgerschapscompetenties.

Het budget wordt ingezet voor culturele activiteiten in het kader van burgerschap en andere vakken. Of het nu gaat over een voorstelling of workshop op school over onderwerpen als zelfontwikkeling en seksualiteit, of een bezoek aan een museum of theater: de mogelijkheden zijn eindeloos! Het aanbod komt van ruim 1200 culturele en maatschappelijke instellingen. Zo is er voor elke opleiding en elk niveau passend aanbod.

Ben je benieuwd naar de mogelijkheden of op zoek naar inspiratie? Doe je voordeel met onderstaande op maat gemaakte voorbeelden!

Landelijk aanbod dat naar de school toekomt

ArtMARK | The Music Zone

The Music Zone – onderdeel van ArtMARK - geeft muzikale workshops. Van leren rappen tot het produceren van een eigen elektronische beat. Of de studenten kunnen leren hoe ze een cello, ukelele of saxofoon bespelen!

Kijk voor meer informatie of het opnemen van contact op:

<https://www.themusiczone.nl/muziek-workshops>

Cross Your Borders

Cross Your Borders geeft een interactief en uitdagend burgerschapsproject genaamd: Globaland XL BASIC. Dit is een spannend simulatiespel waarin de studenten twee dagen lang in teams hun eigen land besturen. Ze krijgen te maken met allerlei uitdagingen zoals belasting heffen, ministeries runnen en wetten maken.

Kijk voor meer informatie of het opnemen van contact op:

<https://www.crossyourborders.nl/onderwijs/mbo>

Theater AanZ

Voorstellingen met thema's die perfect aansluiten bij het vak Burgerschap. Over bijvoorbeeld mensen die worstelen met hun identiteit, de zoektocht naar de vrijheid om jezelf te zijn, gender en seksuele diversiteit.

Kijk voor meer informatie of het opnemen van contact op:

<https://www.theater-aanz.nl/>

Commented [LE1]: eindredactie check Lotte

Commented [LE2]: Vind ik toch een gekke zin, maar staat in alle items.

Commented [LE3R2]: Kijk hier voor meer informatie of neem contact op via:

Commented [LE4R2]: Voor contact of meer informatie kijk hier:

In de buurt van de school

Museum Arnhem

Museum Arnhem houdt actieve gesprekken met studenten over kunst, kunstenaars, de wereld en henzelf. Dit kan in het museum gedaan worden, in het klaslokaal of online.

Kijk voor meer informatie of het opnemen van contact op:

<https://www.museumarnhem.nl/nl/educatie/middelbaar-beroepsonderwijs/museum-arnhem-oplocatie>

Amphion Theater

Het Amphion Theater heeft een lijst waar allemaal verschillende voorstellingen op staan die bezocht kunnen worden met de studenten. Iedere show kan bezocht worden: van een theaterconcert tot aan cabaret.

Kijk voor meer informatie of het opnemen van contact op:

<https://www.amphion.nl/voor-scholen/cjp/>

Jambo Afrika

Jambo Afrika geeft meerdere workshops zoals zang, dans of percussie-workshops. Daarnaast zijn er mega workshops beschikbaar voor meer dan 100 studenten. Naast de workshops heeft Jambo Afrika de Black Lives Matter voorstelling. Hierdoor worden de studenten geïnformeerd over wat Black Lives Matter inhoudt en wordt hierover achteraf ook een gesprek gehouden met de studenten.

Kijk voor meer informatie of het opnemen van contact op:

[aanbod onderwijs - Jambo Afrika, Wij is het nieuwe Ik](#)

Smaakt dit naar meer? Er is natuurlijk veel meer mogelijk. Ga vooral volop grasduinen in het volledige aanbod. Je vindt het hier:

- [Overzicht met al het cultureel aanbod voor mbo \(gesorteerd op burgerschapsthema, provincie en landelijk aanbod\)](#)

Of maak een persoonlijke afspraak met een organisatie en maak samen een activiteit op maat.

Hulp nodig bij het vormgeven van je cultuuronderwijs? Het culturele steunpunt in jouw provincie is: Cultuur Oost: <https://www.cultuuroost.nl/>